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アンケート入力 159 件 69.13%

1 2 9

男性 女性 未回答

52 107 0

1 2 3 4 5 9

１９歳未満 ２０歳代 ３０歳～４０歳代 ５０歳～６０歳代 ７０歳以上 未回答

2 2 4 72 79 0

1 2 3 4 5 6 9

新宮市広報 ホームページ 市からの案内 チラシ・ポスター 新聞・ラジオ等 その他（　　） 未回答

85 4 46 33 33 7 0

　

1 2 3 4 9

大変深まった まあ深まった
あ ま り 深 ま ら な
かった

まったく深まらな
かった

未回答

67 61 1 0 30

　

1 2 3 4 5 6 7

男女の固定的な
役割分担

賃 金 や 昇 進、 仕事
内容に差がある

セクハラ行為
肉体的・精神的な
暴力（DV）

ストーカー行為
わいせつ情報の
氾濫

社会参加する権利が守

られていない

93 96 58 48 52 50 67

8 9

その他（　　） 未回答

4 17

　

1 2 3 4 9

よく知っている 知っている 聞いたことがある 知らない 未回答

17 49 44 44 5

1 2 3 9

知っている 詳しくは知らない 知らない 未回答

64 63 29 3

　

意見・感想等記入 54 件 

（H27. 2.20 開催　講師：住田　裕子氏） 

①　あなたの性別は？

※アンケート回収率（来場者 230人） ⇒

平成２６年度男女共同参画講演会　アンケート集計　　　　　　　　　＜和歌山県新宮市＞

⑧　今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。

②　あなたの年齢は？

③　今回の講演会は何で知りましたか？（複数回答可）

⑥　新宮市では、「新宮市男女共同参画プラン」を策定していますが、ご存知ですか？

④ 「講演会」に参加して、男女共同参画についての関心や理解は深まりましたか？

⑦　女性問題をはじめ、人権侵害にあったときの相談窓口があることを知っていますか？

⑤　女性の人権に関して、問題があると思われるものを選んでください？（複数回答可）
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アンケート入力 ⇒ 159 件 

1 男性 52
2 女性 107
9 未回答 0

1 １９歳未満 2
2 ２０歳代 2
3 ３０歳～４０歳代 4
4 ５０歳～６０歳代 72
5 ７０歳以上 79
9 未回答 0

1 新宮市広報 85
2 ホームページ 4
3 市からの案内 46
4 チラシ・ポスター 33
5 新聞・ラジオ等 33
6 その他 7
9 未回答 0

 6　その他　記載内容
友人、知人

（H27. 2.20 開催　講師：住田　裕子氏） 

平成２６年度男女共同参画講演会　アンケート集計　　　　　　　　　＜和歌山県新宮市＞

問①　性別

問②　年齢

問③　何でしりましたか（複数回答）

男性

33%

女性

67%

未回答

0%

問① あなたの性別は

１９歳未満

1%

２０歳代

1%

３０歳～４０歳

代
3%

５０歳～６０歳

代
45%

７０歳以上

50%

未回答

0%

問② あなたの年齢は

新宮市広報

41%

ホームページ

2%

市からの案内

22%

チラシ・ポス

ター
16%

新聞・ラジオ

等
16%

その他

3%

未回答

0%

問③ 今回の講演会は何で知りましたか(複数回答)
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1 大変深まった 67
2 まあ深まった 61
3 あまり深まらなかった 1
4 まったく深まらなかった 0
9 未回答 30

1 男女の固定的な役割分担 93
2 賃金や昇進、仕事内容に差がある 96
3 セクハラ行為 58
4 肉体的・精神的な暴力（DV） 48
5 ストーカー行為 52
6 わいせつ情報の氾濫 50
7 社会参加する権利が守られていない 67
8 その他（　　） 4
9 未回答 17

1 よく知っている 17
2 知っている 49
3 聞いたことがある 44
4 知らない 44
9 未回答 5

問④　男女共同参画への関心・理解

問⑤　女性の人権に関しての問題点（複数回答）

問⑥　新宮市男女共同参画プランについて

大変深まった

42%

まあ深まった

38%

あまり深まら

なかった
1%

まったく深ま

らなかった
0%

未回答

19%

問④ 男女共同参画についての関心や理解は深まりました

よく知っている

11%

知っている

31%

聞いたことがあ

る

27%

知らない

28%

未回答

3%

問⑥ 新宮市男女共同参画プランをご存知ですか

男女の固定的

な役割分担
19%

賃金や昇進、

仕事内容に

差がある

20%

セクハラ行為

12%

肉体的・精神的

な暴力（DV）
10%

ストーカー

行為
11%

わいせつ情

報の氾濫
10%

社会参加する権利

が守られていない
14%

その他（ ）

1%
未回答

3%

問⑤ 女性の人権に関して、問題があると思われるもの（複数回答）
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1 知っている 64
2 詳しくは知らない 63
3 知らない 29
9 未回答 3

54 件 ※ 別紙アンケート入力表を参照してください。

問⑧　意見・感想などについて
記入あり

問⑦　人権侵害についての相談窓口について

知っている

40%

詳しくは知ら

ない
40%

知らない

18%

未回答

2%

問⑦ 人権侵害についての相談窓口を知っていますか

 

平成２６年度男女共同参画講演会　アンケート入力表（意見・感想等）　　　＜和歌山県新宮市＞

H27. 2.20 開催　講師：住田　裕子氏

№ 問　⑧　　（意見・感想等）

1
テレビで良く拝見してましたが、まさかこんな遠い所迄、講演に来て頂けるとは思いませんでした。良いお話本当
に有難うございました。あっと云う間に時間が過ぎました。

2 とても楽しく中身のある講演でした。

3 すばらしかったです。

4
ＴＶでみてた住田弁護士の講演すごくさんこうになりました。これからも女性人権に関して沢山全国の人に話して
いって下さい。

5
すばらしい講演会です。はば広く、又奥深くお話しをしていただきました。ありがとう、ごめんねをすなおにいえる
ように気をつけます（相手の立場に立って）。私くしも少しでも努力しがんばっていきます（熱意、チャレンジ、ガマ
ン）。住田裕子様のような女性が生まれます様に祈ってます。

6 本日はどうもありがとうございました。もっともっと話を聞きたかったです。

7 恩きせがましさを持たず、常に感謝の気持ちを持って、日々すごして行きたいです。

8 やる気、熱意、チャレンジ、がまん精神で頑張って行きます。

9 ありがとう御座います。

10 大変良かったと思います。

11
初めて住田裕子先生の講演をお聞きし、女性としては充分解かる話でしたが、もっと男性に聞いてほしいと思い
ました。

12 謝まること、ありがとうと言う事、決して自分は正しいと思わない、えらいと思わない、実行したいと思います。

13 元気な先生にお会いでき、感謝してます。
14 わかりやすく、人間として大切なこと、貴重なお話、ありがとうございました。
15 とてもよかったです。ありがとうございます。
16 色んな角度からの共感性について、良くわかりました。
17 参加でき、ほんによかった。
18 とってもいいお話し。これからの参考、役割分担、その他色々お勉強になりました。

19
とてもいいお話しでした！もっともっとお聞きしたいです。自分の子には遅いですが、孫に生かしていきたいと思っ
ています。

20
体験から出た法律、進学、芸能の話は面白かった。ユーモアも豊かで、中々利発な女性である。難をいえば、つ
かみの清水健の妻の死の話は時間的な生々しさもあって、避けた方がよかった。
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№ 問　⑧　　（意見・感想等）

21 とっても良かった。

22
とても良かった。男女のむつかしさ、今・昔の話、分かりやすかった。女性はがんばろうの為には、男性の理解が
必要と思います。

23 とても良かったです。
24 よかったです。
25 対人関係、感謝、謝罪の大切さを、忘れないようにしたいです。
26 住田さんは関西人だから、話が楽しいし分かりやすい。
27 色々な話が聞けて、とってもありがたかったです。これからも、皆と仲良く、楽しく過ごして行きたいと思います。

28
心の持ち方、共感性が大事だという事がよくわかった。若い人が何故人殺しをするのかないう事が、わかった様
な気がする。良い講演でした。

29
共感性を大事にしたい。ありがとう、ごめんなさい、はっきり言えるよう気をつけたい。お金・体の筋力・よく笑うこ
と。チャレンジ精神・辛抱・近所。

30 よくわかりました。

31
第一線でご活躍されている先生にお会いできて、とても勉強になりました。流ちょうなお話しぶり、少しもあきさせ
ないのですばらしかった。予定がありましたが、こちらへ来てよかったです。

32 経験豊かな講演に、ただただ感激でした。

33

女性の一部の人により（特に知識人）何でも平等と云って、高校の部活の更衣室を一緒にするとか、男性との体
力差があるにもかかわらず、過度な力仕事をさせるとか・・・ケースバイケースで男女の区別をつけるべき・・・。
男らしさ・・・女らしさ・・・は必ず必要。女の子の「ひなまつり」、男の子の「５月の節句」・・・ちゃんとすべき・・・。他
色々、全て平等はありません！

34 とっても良いお話でした。
35 良かったと言うか、楽しく聞かせて貰いました。
36 色んな人の話聞きたいです。市会議員の数へらして呼んで下さい。（多すぎ）税金のムダ使い
37 様々な経験を生かした興味ある話で、とても時間が短く感じられた。話のメリハリもあり、楽しい講演でした。
38 素晴らしいお話し、ありがとうございました。
39 結構楽しく聴講させて頂きました。
40 楽しかった。解り易かった。

41
先生の素晴らしいユーモアをまじえての話しぶりに、どんどん引き込まれて行きました。大変参考になる事例をあ
げてのお話、ありがとうございました。

42 大変勉強になった。
43 楽しくユーモアがあり、為になった。テレビの事、子供育て方、大変良かった。
44 とても良かったです。
45 大変良かったと思います。
46 勉強になりました。ありがとうございます。
47 楽しかったです。住田先生の軽快な話し方、すごくよかったです。
48 大変意義ある講演でした。ありがとうございました。
49 すごく勉強になりました。有り難うございました！
50 解りやすく聞きよかったし、楽しく聞けました。これからの人生の参考になりました。ありがとうございました。
51 よくわかる良い話でした。ありがとう。
52 とても素晴らしかったです。

53
「ありがとう」感謝の気持ち、「ごめんなさい」の反省の心、素直な気持ちの大切さ、男女共同参画少し分かりまし
た。若々しく笑顔がよくて、楽しく聞かせてもらいました。大変よかったです。

54 うつびょうですが、来てよかったです。
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平成２６年度 男女共同参画講演会アンケート 
 

 本日は、男女共同参画講演会にご来場いただきありがとうございました。今後の講演
会開催の参考としてアンケートにご協力ください。 
 

アンケート項目（該当する番号に、○印を記入してください） 
 
① あなたの性別は？ 
  １ 男性        ２ 女性  
 
② あなたの年齢は？ 
  １ １９歳未満     ２ ２０歳代      ３ ３０歳～４０歳代 

  ４ ５０歳～６０歳代  ５ ７０歳以上 
 
③ 今回の講演会は何で知りましたか？（複数回答可） 
  １ 新宮市広報     ２ ホームページ    ３ 市からの案内 

４ チラシ・ポスター    ５ 新聞・ラジオ等    ６ その他（        ） 
    
④「講演会」に参加して、男女共同参画についての関心や理解は深まりましたか？ 

  １ 大変深まった    ２ まあ深まった    ３ あまり深まらなかった 

  ４ まったく深まらなかった 
 
⑤ 女性の人権に関して、問題があると思われるものを選んでください？（複数回答可） 
  １ 男性は仕事、女性は家事などといった男女の固定的な役割分担 

  ２ 働く場において男女間に、賃金や昇進、仕事内容に差があること 

  ３ セクシャル・ハラスメント（性的いやがらせ）行為 

  ４ 夫婦間・パートナー間での肉体的・精神的な暴力（DV） 

  ５ 頻発するストーカー（つきまとい）行為 

  ６ テレビ・DVD・インターネットなどによるわいせつ情報の氾濫 

  ７ 女性が男性と平等に社会参加する権利が、実質的に守られていないこと 

  ８ その他（                               ） 
 
⑥ 新宮市では、「新宮市男女共同参画プラン」を策定していますが、ご存知ですか？ 
  １ よく知っている     ２ 知っている       ３ 聞いたことがある 

  ４ 知らない 
   
⑦ 女性問題をはじめ、人権侵害にあったときの相談窓口があることを知っています

か？ 
  １ 知っている       ２ 詳しくは知らない     ３ 知らない 
 
⑧ 今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。 
 

 

 
 

 

 
 

 

 アンケートにご協力いただきありがとうございました。出口のアンケート回収箱にお
入れください。 


